

FOGLALKOZTATÁSI FORDULÓPONT

A „FORDULÓPONT” című projekt a foglalkoztatási szempontból korábban inaktív fogyatékos, megváltozott munkaképességű emberek mellett a tranzitfoglalkoztatás résztvevőit is segíti abban, hogy képesek legyenek elhelyezkedni a nyílt munkaerő-piacon.

A Regionális Szociális Forrásközpont Közhasznú Nonprofit Kft. TÁMOP-5.38A3-12/1-2012-0031 számú, „*FORDULÓPONT*” *komplex munkaerő-piaci szolgáltatások Vas megyében a hatékony foglalkoztatási rehabilitáció érdekében* című projektje a foglalkozási rehabilitációban részesülő fogyatékos, megváltozott munkaképességű emberek munkaerő-piaci integrációját segíti elő képzésekkel, szakmai és informatikai fejlesztésekkel, munkaerő-piaci szolgáltatásokkal. A tavaly augusztusban indult és 2015. június 30-án záruló projekt programjaiba 200 fő fogyatékos, megváltozott munkaképességű személy kerül bevonásra, a széles együttműködésen alapuló munka nyomán 100 egyéni munkavállalási terv készül el, és ugyancsak fontos cél, hogy 45 fő kapjon is munkát három hónapot meghaladóan a nyílt munkaerő-piacon! A projekt során 50 munkakör feltárása és rögzítése történik meg a központi Portálon, s a kitűzött célok érdekében legalább húsz együttműködési szerződés is megszületik.

A projekt eddigi megvalósítása máris számos eredményt hozott: a projektbe bevont érintettek száma már a százhoz közelít, s közülük huszonhárom személynek már sikerült is elhelyezkednie a nyílt munkaerő-piacon, ebből 18 fő három hónapot meghaladóan dolgozik.

Az ügyfelek folyamatos bevonása, az egyéni képességek, szükségletek felmérése, a foglalkoztatási nehézségek feltárása, a személyre szóló fejlesztési-, munkavállalási tervek elkészítése, a foglalkozási rehabilitációban részesülő fogyatékos, megváltozott munkaképességű emberek munkavállalásra való felkészítése mellett a projekt előrehaladásával a partnerépítési munka is nagy hangsúlyt kap.

Ennek célcsoportját egyrészt a nyílt piaci munkáltatók jelentik, akik tájékoztatást kapnak a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásáról, s a foglalkoztatási tanácsadók a munkáltatók és a munkavállalók igényeit, elvárásait is egyeztetik. Az együttműködés igény szerint a potenciális munkavállalók köreiben folytatott előszűrésre, az adott munkakörre történő toborzásra, a munkakörre alkalmas megváltozott munkaképességű munkavállalók kiválasztására, betanítás segítésére is kiterjed.

Az együttműködés jegyében a projekt során a Regionális Szociális Forrásközpont Közhasznú Nonprofit Kft. a Vas megyében tevékenykedő akkreditált foglalkoztatókat is megszólította. A számukra szervezett, 2014. május 13-ai workshopon Pántya Erika projektmenedzser bevezető szavai után Valiczko Éva szakmai vezető arról beszélt, hogy a nyílt munkaerő-piac milyen feltételek mellett fogadóképz a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatására, Zsigovits Katalin foglalkoztatási tanácsadó pedig a megváltozott munkaképességű emberek elhelyezkedési esélyeiről tartott előadást.

A kerekasztal-beszélgetés során az RSZFK Közhasznú Nonprofit Kft., mint munkaerő-piaci szolgáltató és az akkreditált foglalkoztatók együttműködési lehetőségeit is körüljárták a szakemberek, s a tranzitfoglalkoztatással kapcsolatos problémákról, aggályokról is szó esett.

A projekt fontos eredményeként az RSZFK Közhasznú Nonprofit Kft. hét akkreditált foglalkoztatóval kötött együttműködést. A megállapodások nyomán az akkreditált foglalkoztatóknál dolgozó tranzitfoglalkoztatottak csoportos tájékoztatókon ismerkedhetnek meg a projekt nyújtotta ingyenes szolgáltatásokkal, s azokat igénybe is vehetik annak érdekében, hogy kipróbálhassák magukat a nyílt munkaerő-piacon.

Az említett csoportos tájékoztatók legtöbbje 2014. június végéig lezajlott, s immár a tanácsadások is elindultak. Fontos eredmény, hogy az akkreditált foglalkoztatók, a náluk dolgozó tranzitfoglalkoztatottak bevonásával szélesedett azon emberek köre, akik a projekt által nyújtott szolgáltatásoknak köszönhetően megjelenhetnek az elsődleges munkaerő-piacon.

A fenti cél érdekében szakmai workshopra is sor került. Ezen a Regionális Szociális Forrásközpont Közhasznú Nonprofit Kft. szakemberei egy olyan átvezetés szolgáltatást mutattak be, amely segítségével motiválni tudják a tranzitfoglalkoztatásban lévőket arra, hogy záros határidőn belül képesek legyenek kilépni a nyílt munkaerő-piacra.



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Szociális Alap
társfinanszírozásával valósul meg.